До уваги акціонерів

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ “ЧЕРНІГІВГАЗ”


ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення позачергових загальних зборів акціонерів
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ “ЧЕРНІГІВГАЗ”
Шановні акціонери!

Між Акціонерним товариством “Державне акціонерне товариство “Чорноморнафтогаз” (далі ‒ ДАТ “Чорноморнафтогаз” або Управитель) та Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів укладено договір 05.07.2022 № 11/2022 управління активами (майном) (далі – Договір). 
Згідно з Договором ДАТ “Чорноморнафтогаз” отримало в управління прості іменні акції АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ “ЧЕРНІГІВГАЗ” (ідентифікаційний код 03358104). 
ДАТ “Чорноморнафтогаз”, яке є Управителем цінних паперів – акцій, емітованих АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ “ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ “ЧЕРНІГІВГАЗ” (ідентифікаційний код 03358104, місцезнаходження: вул. Любецька, буд. 68, м. Чернігів, Чернігівська область, Україна, 14000, далі – Товариство) у кількості 2 629 272 штук, що належать ПрАТ “ГАЗТЕК”, та становлять 23,0929 % від загальної кількості простих іменних акцій Товариства, у кількості 2 237 367 штук, що належать ТОВ “ОМЕГА-КАПІТАЛ”, та становлять 19,6508 % від загальної кількості простих іменних акцій Товариства, у кількості 1 098 714 штук, що належать ТОВ “ТРАНЗИТ-ІНВЕСТ”, та становлять 9,65% від загальної кількості простих іменних акцій Товариства, повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (далі – загальні збори), які будуть проведені дистанційно у порядку, передбаченому Порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.03.2023 № 236 (далі – Порядок). 
Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування) – 05 червня 2023 року. 
Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному для акціонерів доступі на сторінці https://chornomornaftogaz.com.ua/pro-tovarystvo/insha-informatsiia . 
Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) – 26 травня 2023 року. 
Дата розміщення єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування – 01 червня 2023 року. 
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів, – 31 травня 2023 року (станом на 23 годину).
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Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

