До уваги акціонерів

Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «ЧЕРНІГІВГАЗ»


ПОВІДОМЛЕННЯ
про зміни до порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів 

Наглядова рада Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «ЧЕРНІГІВГАЗ» (надалі – «Товариство»), місцезнаходження якого: 14021, Україна, Чернігівська область, м. Чернігів, вул. Любецька, 68, повідомляє про зміни до порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства (надалі – «Загальні збори Товариства»), що проводяться у дистанційному порядку, скликаних на 24 листопада 2022 року, шляхом включення нових проектів рішень із цих питань.
Акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» відповідно до статті 38 Закону України «Про акціонерні товариства» подало пропозицію про включення до проекту порядку денного Загальних зборів Товариства нових проектів рішень із цих питань.
Наглядова рада Товариства, у відповідності до вимог законодавства та Статуту, прийняла рішення про затвердження порядку денного Загальних зборів Товариства та проектів рішень по питанням порядку денного з урахуванням пропозиції акціонера.

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2022/Додаток_2_до_3-гоПрот_НР_2022_(Утв_изм_к_Уведомл_акционерам_НДУ_на_сайт_АТ)_(Чернигов)_20221109160646.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)
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