До уваги акціонерів

Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «ДНІПРОГАЗ»


ПОВІДОМЛЕННЯ
про зміни до порядку денного річних Загальних зборів акціонерів

Наглядова рада Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «ДНІПРОГАЗ» (надалі – «Товариство»), місцезнаходження якого:  49029, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Олександра Кониського, 5, повідомляє про зміни до порядку денного річних Загальних зборів акціонерів Товариства (надалі – «Загальні збори Товариства»), скликаних на 21 квітня 2021 року, шляхом включення нових питань за №№ 13-15 та проектів рішень із цих питань.
Акціонер Товариства, з дотриманням вимог статті 38 Закону України «Про акціонерні товариства» та Статуту Товариства, подав пропозицію про включення до проекту порядку денного Загальних зборів Товариства нових питань та проектів рішень із цих питань.
Наглядова рада Товариства, у відповідності до вимог законодавства та Статуту, прийняла рішення про затвердження порядку денного Загальних зборів Товариства з урахуванням пропозиції акціонера.

[bookmark: _GoBack]З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2021/Повідомлення_про_зміни_до_порядку_денного_річних_Загальних_зборів_акціонерів_20210406160403.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

