До уваги акціонерів
Акціонерного товариства «Харківобленерго»

Повідомлення про дистанційне проведення позачергових Загальних зборів акціонерів Акціонерного товариства «Харківобленерго» (ідентифікаційний код юридичної особи 00131954; місцезнаходження: 61037, м. Харків, вул. Плеханівська, 149)

Шановні акціонери!

Компанія СМАРТ ХОЛДИНГ (САЙПРУС) ЛТД / SMART HOLDING (CYPRUS) LTD, реєстраційний  номер 303560, місцезнаходження: Зінас Кантер енд Орігенус, 3035, Лімасол, Кіпр / Zinas Kanther & Origenous, 3035, Limassol, Cyprus, якій належить 76 436 210 штук голосуючих простих іменних акцій Акціонерного товариства «Харківобленерго» (ідентифікаційний код юридичної особи 00131954; місцезнаходження: 61037, м. Харків, вул. Плеханівська, 149, далі – Товариство), що становить 29,795% від загальної кількості простих іменних акцій Товариства, повідомляє про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства (далі – Загальні збори), які будуть проведені дистанційно у порядку, передбаченому Тимчасовим порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 № 196 (далі – Тимчасовий порядок).
Рішення про скликання Загальних зборів Товариства та дистанційне їх проведення прийнято компанією СМАРТ ХОЛДИНГ (САЙПРУС) ЛТД / SMART HOLDING (CYPRUS) LTD як акціонером, який є власником 10 і більше відсотків голосуючих акцій Товариства, враховуючи вимоги статті 47 Закону України «Про акціонерні товариства». 
Дата дистанційного проведення Загальних зборів (дата завершення голосування) – 03.09.2021 року.
Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному для акціонерів доступі на сторінці https://zbory-at-kharkivoblenegro.smart-holding.com 
Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (крім кумулятивного голосування) – 31.08.2021 року (об 11 годині 00 хвилин).
Дата розміщення бюлетеня для кумулятивного голосування – 31.08.2021 року (об 11 годині 00 хвилин).
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах – 30.08.2021 року (станом на 24 годину 00 хвилин).
[bookmark: _GoBack]Дата складання переліку акціонерів, для здійснення персонального повідомлення про дистанційне проведення Загальних зборів – 22.07.2021 року.

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2021/Повідомлення_про_проведення_ЗЗА_Харківобленерго_20210803150416.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

