До уваги акціонерів
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО»

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО  ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ
 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКІ РОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ» (ідентифікаційнийкод 44992605) володіє голосуючими простими іменними акціями АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» (ідентифікаційний код 00131954, місцезнаходження: 61037, місто Харків,вулиця Плеханівська, 149; далі також – Товариство) у кількості 166 754 183 (сто шістдесят шість мільйонів сімсот п’ятдесят чотири тисячі сто вісімдесят три) штуки, що становить 65,0010% від загальної кількості простих іменних акцій Товариства та більше 50% від загальної кількості голосуючих простих іменних акцій Товариства, повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (далі – загальні збори), які будуть проведені дистанційно у порядку,передбаченому Порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.03.2023 №236 (далі – Порядок).

Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування) – 25 грудня 2023 року.

Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному для акціонерів доступі на сторінці https://www.udg-energy.com.ua/акціонерам/повідомлення/.

Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного,крім обрання органів товариства) – 15 грудня 2023 року.
[bookmark: _GoBack]
Дата розміщення єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування – 21 грудня 2023 року.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів, –20 грудня 2023 року (станом на 23 годину 00 хвилин).

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2023/kharkivoblenerho_20231124.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року № 148)

