До уваги акціонерів
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МАРГАНЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ"


ПОВІДОМЛЕННЯ
[bookmark: n1279]про проведення (скликання) 
загальних зборів акціонерного товариства


Повне найменування - АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МАРГАНЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ", Ідентифікаційний код юридичної особи - 00190911, Місцезнаходження - 53400, Україна, Дніпропетровська область, м. Марганець, вул. Єдності, 62.

Дата і час початку проведення загальних зборів – 12 квітня 2024 року (дата завершення голосування).
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 09 квітня 2024 року
URL-адреса вебсайту, на якій розміщено інформацію, зазначену в частині третій статті 47 Закону України "Про акціонерні товариства" - http://mgok.dp.ua/ адреса вебсайту Товариства.Інформація розміщується в розділі "ПОВІДОМЛЕННЯ" сторінки "Інформація для акціонерів та стейкхолдерів", адреса сторінки:http://mgok.dp.ua/partners/actions

Дата і час початку та завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування :
Дати розміщення бюлетенів для голосування у вільному для акціонерів доступі:
     	1) 02 квітня 2024 року - дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім питань обрання органів товариства); 
2) 08 квітня 2024 року - дата розміщення бюлетеня (єдиного бюлетеня) для кумулятивного голосування
Голосування на загальних зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з моменту розміщення на вебсайті Товариства відповідного бюлетеня для голосування. Кожний акціонер має право взяти участь у загальних зборах шляхом опитування (дистанційних загальних зборах) та достроково проголосувати (направити бюлетень для голосування) до дати їх проведення.
Голосування на загальних зборах завершується о 18.00 годині дати проведення загальних зборів (дати завершення голосування). Дата і час завершення голосування є датою і часом закінчення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування. Бюлетені для голосування приймаються виключно до 18.00 години дати завершення голосування. 
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З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2024/marhanetskyy_hirnycho_zbahachuvalnyy_kombinat_20240307_20240307124632.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

