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Повідомлення про дистанційне проведення річних загальних зборів акціонерів


Шановні акціонери!
Наглядова рада Акціонерного товариства «Райффайзен Банк»
(місцезнаходження - вул. Лєскова, буд. 9, м. Київ, 01011) (далі – Банк),
повідомляє про проведення
Річних Загальних зборів акціонерів (далі – Збори)
17 жовтня 2022 року.


 Збори акціонерів Банку відповідно до Рішення Наглядової ради (Протокол № НР - 9/1 від 05.09.2022 року) будуть проведені ДИСТАНЦІЙНО 17 жовтня 2022 року (дата завершення голосування) через національну депозитарну систему України. 
 
 Рішення Наглядової ради щодо проведення Зборів ДИСТАНЦІЙНО викликано встановленням на всій території України воєнного стану, запровадженого відповідно до Закону України від 24.02.2022р. № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».
 
Збори проводяться згідно з «Тимчасовим порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду», затвердженим Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 16.04.2020р. №196 (далі – Тимчасовий порядок) із змінами та доповненнями. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у Зборах складається станом на 24 годину 11 жовтня 2022 року (за три робочих дні до дня проведення Зборів – 17 жовтня 2022 року). 
Єдиний бюлетень (далі - Бюлетень) для голосування буде розміщений Банком у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті за посиланням https://raiffeisen.ua/documents/zagalnobankivski/dystantsiini-zbory-2022  за питаннями 1-10-порядку денного – 07 жовтня 2022 року. 
Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інформація, зазначена в пункті 44 Тимчасового порядку, розміщується Банком на власному веб-сайті (https://raiffeisen.ua/documents/zagalnobankivski/dystantsiini-zbory-2022 ) - не пізніше 16 вересня 2022 р.

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2022/повідомлення_акціонерам_20220915163146.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року № 148)

