До уваги акціонерів
Акціонерного товариства «Райффайзен Банк»

Повідомлення про дистанційне проведення річних загальних зборів акціонерів



Шановні акціонери!
Наглядова рада Акціонерного товариства «Райффайзен Банк»
Ідентифікаційний код - 14305909
(місцезнаходження - вул. Генерала Алмазова, буд. 4-А, м. Київ, 01011)
(далі – Банк),
повідомляє про проведення
Річних Загальних зборів акціонерів (далі – Збори)
28 квітня 2023 року.
Збори акціонерів Банку відповідно до Рішення Наглядової ради (Протокол № НР -3/16 від 22.03.2023 року) будуть проведені ДИСТАНЦІЙНО 28 квітня 2023 року (дата завершення голосування) через національну депозитарну систему України. 
Рішення Наглядової ради щодо проведення Зборів ДИСТАНЦІЙНО викликано встановленням на всій території України воєнного стану, запровадженого відповідно до Закону України від 24.02.2022р. № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні». 
Збори проводяться згідно з «Порядком скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів», затвердженим Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 06.03.2023р. №236 (далі – Порядок). 
Перелік акціонерів, які мають право на участь у Зборах складається станом на 23 годину 25 квітня 2023 року (за два робочі дні до дня проведення Зборів – 28 квітня 2023 року). 
Єдиний бюлетень (далі - Бюлетень) для голосування буде розміщений Банком у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті за посиланням: 
https://raiffeisen.ua/documents/zagalnobankivski/dystantsiini-zbory-2023  
за питаннями 1-14-порядку денного – 18 квітня 2023 року. 
Інформація, передбачена Розділом IX п.38 Порядку, а також документи, з якими акціонери можуть ознайомитися під час підготовки до Зборів в порядку, що передбачено в Розділі X Порядку, розміщується Банком на власному веб-сайті за посиланням: 
https://raiffeisen.ua/documents/zagalnobankivski/dystantsiini-zbory-2023  
[bookmark: _GoBack]не пізніше 27 березня 2023р.

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2023/повідомлення_про_проведення_зборів_(2)_20230327145140.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року № 148)

