До уваги акціонерів
Акціонерного товариства «Райффайзен Банк Аваль»

Повідомлення про дистанційне проведення позачергових загальних зборів акціонерів

Шановні акціонери!
Наглядова рада Акціонерного товариства «Райффайзен Банк Аваль»
(місцезнаходження - вул. Лєскова, буд. 9, м. Київ, 01011) (далі – Банк),
повідомляє про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів 
(далі – Збори)
16 грудня 2021 року.

Збори акціонерів Банку відповідно до Рішення Наглядової ради (Протокол № НР -11/3 від 04 листопада 2021 року) будуть проведені ДИСТАНЦІЙНО 16 грудня 2021 року (дата завершення голосування) через національну депозитарну систему України. 
 Рішення щодо проведення Зборів викликано необхідністю привести діяльність та документи Банку у відповідність до законодавства, а саме Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення питань організації корпоративного управління в банках та інших питань функціонування банківської системи» №1587-IX від 30.06.2021р.
 	 Рішення Наглядової ради щодо проведення Зборів ДИСТАНЦІЙНО викликано встановленням на всій території України карантину із забороною проведення масових зібрань, відповідно до Постанови КМУ від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами та доповненнями та Постанови КМУ від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами та доповненнями. 
Порядок проведення Зборів визначено «Тимчасовим порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду», затвердженим Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 16.04.2020р. №196 (далі - Тимчасовий порядок) із змінами та доповненнями. 
[bookmark: _GoBack]Перелік акціонерів, які мають право на участь у Зборах складається станом на 24 годину 10 грудня 2021 року (за три робочих дні до дня проведення Зборів – 16 грудня 2021 року). 
Бюлетені для голосування будуть розміщені Банком 13 грудня 2021 року у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті за посиланням: https://raiffeisen.ua/documents/zagalnobankivski/pozacherhovi-zahalni-zbory-2021
Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інформація, зазначена в пункті 44 Тимчасового порядку, розміщується Банком на власному веб-сайті https://raiffeisen.ua/documents/zagalnobankivski/pozacherhovi-zahalni-zbory-2021 не пізніше 15 листопада 2021 р.

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2021/повідомлення_акціонерам_20211112153728.pdf 

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року № 148)

