До уваги акціонерів

	АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД
 «ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ АГРАРНИЙ ФОНД»




[bookmark: bookmark0] ПОВІДОМЛЕННЯ

про дистанційне проведення 19 листопада 2024 року (дата завершення голосування) позачергових загальних зборів учасників АТ «ЗНКІФ «ПУАФ» (далі – «Товариство»)

Повне найменування - АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ АГРАРНИЙ ФОНД» 
 Ідентифікаційний код юридичної особи- 35235947, Місцезнаходження – Україна, 03150, м. Київ, вул. Антоновича, будинок 172

[bookmark: _Hlk104571110]Дата складення переліку акціонерів-учасників, які мають право на участь у позачергових  загальних зборах учасників (надалі-Збори) Товариства: – «13» листопада  2024 року (станом на кінець операційного дня за 3 робочих дні до дня проведення Зборів.) 

Дата надсилання Центральним депозитарієм бюлетенів для голосування через депозитарну систему:
-бюлетеня для голосування щодо інших питань порядку денного, крім обрання членів наглядової ради Товариства - 04 листопада 2024 року
- бюлетеня для кумулятивного голосування з  питань порядку денного- обрання членів наглядової ради Товариства - 04 листопада 2024 року

 Запит учасника на ознайомлення з документами, необхідними учаснику для прийняття рішень з питань порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого учасника (іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою) та направлений на адресу електронної пошти office@si.capital.
 Голосування на Зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з дня (дати) надсилання Центральним депозитарієм бюлетенів для голосування через депозитарну систему відповідного бюлетеня для голосування.

[bookmark: _GoBack]Голосування на Зборах завершується (бюлетені приймаються виключно) до 18:00 години 19 листопада 2024 року.

Телефон для довідок: (044) 232-50-40, 232-50-20. 
Адреса електронної пошти для зв’язку з учасниками office@si.capital.


З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2024/pershyy_ukrayinskyy_ahrarnyy_fond_20241031_20241031080946.pdf


Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)


