До уваги акціонерів
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ"

ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення загальних зборів акціонерного товариства

Повне найменування товариства:
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ"
Місцезнаходження товариства:
вул. Майданська, 5, м. Надвірна, Івано-Франківська обл., Україна, 78405.
Ідентифікаційний код: 00152230.
Спосіб проведення загальних зборів: шляхом опитування (далі - дистанційні загальні збори).
[bookmark: _GoBack]Акціонером ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ" (скорочене найменування ПАТ "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ", надалі також "Товариство") компанією DOMENNIUM ENTERPRISES LTD (ДОМЕННІУМ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛТД), якій належить 1 841 962 (Один мільйон вісімсот сорок одна тисяча дев'ятсот шістдесят дві) штуки простих іменних акцій ПАТ "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ", тобто яка є власником 14,04% акцій ПАТ "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ", в порядку, встановленому Законом України "Про акціонерні товариства" № 2465-ІХ від 27 липня 2022 року та "Порядком скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів", затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 06 березня 2023 року № 236 прийнято рішення про скликання та проведення дистанційних позачергових загальних зборів ПАТ "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ". 
22 травня 2023 року - дата проведення дистанційних позачергових загальних зборів
ПАТ "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ" (дата завершення голосування).
[bookmark: 75]У загальних зборах можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники.
17 травня 2023 року - дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах. 
Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування. Товариством складається єдиний бюлетень для голосування щодо всіх питань порядку денного загальних зборів за відповідною категорією питань, крім кумулятивного голосування. 
Дистанційні загальні збори не передбачають спільної присутності на них акціонерів (їх представників) та проводяться шляхом дистанційного заповнення бюлетенів акціонерами (їх представниками) і надсилання їх до товариства через депозитарну систему України у порядку, встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.
Кожний акціонер має право взяти участь у загальних зборах шляхом опитування (дистанційних загальних зборах) та достроково проголосувати (направити бюлетень для голосування) до дати їх проведення.
12 травня 2023 року - дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім питань обрання органів товариства). 
18 травня 2023 року - дата розміщення бюлетеня для кумулятивного голосування. 
Голосування на загальних зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з моменту розміщення на веб-сайті ПАТ "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ" відповідного бюлетеня для голосування. Дата і час розміщення відповідного бюлетеню для голосування у вільному для акціонерів доступі (на веб-сайті ПАТ "НАФТОХІМІК ПРИКАРПАТТЯ") є датою і часом початку надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування.
Голосування на загальних зборах завершується о 18.00 годині 22 травня 2023 року. Дата і час завершення голосування є датою і часом закінчення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування.
З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2023/Povidoml_akc_Naftohim_zbori_22_05_2023_20230418174640.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року № 148)

