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ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ОРАНТА»
місцезнаходження: 02081, м. Київ, вул. Здолбунівська, 7д, (далі – НАСК «ОРАНТА»)

[bookmark: _GoBack]повідомляє, що позачергові Загальні збори акціонерів НАСК «ОРАНТА» відбудуться 22 лютого 2022 року о 10 год 45 хв за адресою: 02002, Україна, м. Київ, вул. Раїси Окіпной, 2, готельний комплекс "ТУРИСТ", конференц-зал № 20 (на 20-му поверсі).
 Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборах акціонерів НАСК «ОРАНТА» - станом на 24 годину 16 лютого 2022 року, за три робочих дні до дня проведення Загальних зборів. 
Реєстрація акціонерів та їх повноважних представників для участі у позачергових Загальних зборах буде проводитись 22 лютого 2022 року з 09 години 30 хвилин до 10 години 30 хвилин за адресою: 02002, Україна, м. Київ, вул. Раїси Окіпной, 2, готельний комплекс "ТУРИСТ", конференц-зал № 20 (на 20-му поверсі). 
Адреса веб-сайту НАСК «ОРАНТА», на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» та станом на дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у позачергових Загальних зборах акціонерів НАСК «ОРАНТА»: https://www.oranta.ua/.

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2022/ПОВІДОМЛЕННЯ_ЗЗА_22_02_2022_20220118160912.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

