До уваги акціонерів
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ»

Повідомлення про дистанційне проведення річних 
 Загальних зборів акціонерів



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ»
(Код за ЄДРПОУ 30370711
місцезнаходження: 04107, м. Київ, вул. Тропініна, 7 Г )
(надалі – Товариство або ПАТ «НДУ»)
повідомляє про проведення річних Загальних зборів акціонерів ПАТ «НДУ» 
дистанційно 24.04.2023 року.
	
Наглядовою радою ПАТ «НДУ» 21.03.2023 року прийнято рішення про скликання річних Загальних зборів акціонерів ПАТ «НДУ» та дистанційне їх проведення.   

 24.04.2023 року – дата дистанційного проведення річних Загальних зборів акціонерів ПАТ «НДУ» (дата завершення голосування), що будуть проведені у відповідності Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.03.2023 року №236 (далі – Порядок), та з урахуванням особливостей проведення зборів в період воєнного стану.

Адреса сторінки на власному вебсайті ПАТ «НДУ» (https://www.csd.ua/ ), на якій розміщена інформація, передбачена пунктом 38 Порядку– https://url.csd.ua/Z .
.11.04.2023 року - дата розміщення бюлетеню для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) у вільному для акціонерів доступі на власному вебсайті ПАТ НДУ» (https://www.csd.ua/ ) у розділі «Про НДУ» - «Повідомлення акціонерам» за посиланням https://url.csd.ua/Z .
[bookmark: _GoBack] 19.04.2023 року - дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2023/Повідомлення_про_проведення_зборів_(1)_20230322163318.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року № 148)

