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До уваги акціонерів
Публічного акціонерного товариства «Роганська картонна фабрика» 
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до проекту порядку денного
позачергових загальних зборів акціонерного товариства
Публічного акціонерного товариства «Роганська картонна фабрика» 
(далі – ПАТ «РКФ», Товариство),
код ЄДРПОУ 00278830,
місцезнаходження товариства: Україна, 62481, Харківська обл., Харківський р-н, селище міського типу Рогань, ВУЛИЦЯ КУЛЬТУРИ, будинок 57
На 29  січня  2021 року  призначено  дистанційне  проведення позачергових загальних зборів Товариства (дата завершення голосування), що будуть проведені у відповідності до Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 № 196 (із змінами). 
Відповідно до вимог ст. 38 Закону України "Про акціонерні товариства", повідомляємо, що за пропозицією акціонера до проекту порядку денного позачергових загальних зборів, що скликані на 29 січня 2021  року, внесені нові питання та проекти рішень.
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Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

