
До уваги акціонерів
Приватного акціонерного товариства «Харківенергозбут»
(далі – ПрАТ «Харківенергозбут», Товариство) (код ЄДРПОУ 42206328),
місцезнаходження товариства: 61037, м. Харків, вул. Плеханівська, 126;
адреса для листування: zbutenergo@ukr.net

Повідомляємо Вас про дистанційне проведення 06 червня 2022 року річних Загальних зборів приватного акціонерного товариства «Харківенергозбут»!


 
 	Рішення про скликання річних Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Харківенергозбут» та дистанційне  їх проведення (далі – річні Загальні збори) прийнято Наглядовою радою Товариства (Протокол № 3/2022 від 29.04.2022) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» № 540-IX від 30.03.2020 року, у зв’язку із проведенням заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» № 1236 від 09.12.2020 року, а також у зв’язку з введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 та Указу Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, з метою мінімізації негативного впливу наслідків військової агресії Російської Федерації проти України з урахуванням Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.03.2022 № 176 «Про внесення змін до Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду». 
06 червня 2022 року – дата дистанційного проведення річних Загальних зборів акціонерів (дата завершення голосування), що будуть проведені у відповідності до Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 № 196 (із змінами) (далі – Тимчасовий порядок). 
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у річних Загальних зборах: 31 травня 2022 року (станом на 24 годину). 
Дата розміщення бюлетенів для голосування: 27 травня 2022 року на вебсайті Товариства за адресою: https://zbutenergo.kharkov.ua/shareholdersgolos. 
Дата розміщення бюлетенів для кумулятивного голосування голосування: 03 червня 2022 року на вебсайті Товариства за адресою: https://zbutenergo.kharkov.ua/shareholdersgolos. 
Бюлетені для голосування на річних Загальних зборах приймаються виключно до 18-00 дати завершення голосування 06 червня 2022 року.
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Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

