До уваги акціонерів
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТРЕСТ КИЇВСЕЦБУД»

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДИСТАНЦІЙНЕ ПРОВЕДЕННЯ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ
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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТРЕСТ КИЇВСЕЦБУД»
(код за ЄДРПОУ: 04012744, місцезнаходження: Україна, м. Київ, вул. Спаська, 31Б)
(надалі – Товариство та/або ПрАТ «Трест Київспецбуд»)
повідомляє про скликання та проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства (надалі – Загальні збори) дистанційно 30 грудня 2022 року

             ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТРЕСТ КИЇВСЕЦБУД» повідомляє, що Наглядовою радою Товариства 24.11.2022 р. прийнято рішення про скликання та проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства (надалі – Загальні збори) дистанційно 30 грудня 2022 року.
Загальні Збори відбуватимуться дистанційно згідно вимог Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 16 квітня 2020 року № 196 (надалі – «Тимчасовий порядок»).  
Дата проведення Загальних Зборів (дата завершення голосування) – 30 грудня 2022 року. 
Бюлетені для голосування буде розміщено у вільному для акціонерів доступі на веб-сайті Товариства http://tksb.kiev.ua/ у розділі «Трест Київспецбуд» - «ПрАТ «Трест Київспецбуд» - «Загальні збори акціонерів 2022 року»  не пізніше 11 години 00 хвилин 19 грудня  2022 року. 
Бюлетень для кумулятивного голосування (з питань порядку денного, голосування за якими здійснюється шляхом кумулятивного голосування) буде розміщено у вільному для акціонерів доступі на веб-сайті Товариства http://tksb.kiev.ua/ у розділі  «Трест Київспецбуд» - «ПрАТ «Трест Київспецбуд» - «Загальні збори акціонерів 2022 року» не пізніше 11 години 00 хвилин 25 грудня 2022 року.
Голосування на Загальних Зборах розпочинається з моменту розміщення на веб-сайті відповідного бюлетеня для голосування. Бюлетені для голосування приймаються виключно до 18 години 00 хвилин дати завершення голосування 30 грудня 2022 року. 
[bookmark: _GoBack] 	Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у річних чергових загальних зборах Товариства – станом на 24.00 годину 26 грудня 2022 року.

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2022/Повідомлення_про_збори_акціонерів_20221201164141.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

