До уваги акціонерів

Приватного акціонерного товариства «Прожектор»

[bookmark: bookmark0]Повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерів
Приватного акціонерного товариства «Прожектор», що призначені на 26 квітня 2024 року
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Приватне акціонерне товариство «Прожектор» (надалі за текстом - Товариство, ПрАТ «Прожектор»), ідентифікаційний код юридичної особи 14307825, повідомляє про проведення річних загальних зборів акціонерів (надалі - загальні збори), які відбуватимуться дистанційно згідно з вимогами Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого Рішенням НКЦПФР №236 від 06.03.2023 р.
Повне найменування Товариства - Приватне акціонерне товариство «Прожектор».
Ідентифікаційний код юридичної особи - 14307825.
Місцезнаходження Товариства - Житомирська обл., м. Малин, вул. Володимирська, буд. 36.
Спосіб проведення загальних зборів - дистанційні загальні збори.
Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування) - 26 квітня 2024 року.
Дата і час початку надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів Товариства) - 11 година 16 квітня 2024 року.
Дата і час початку надсилання до депозитарної установи бюлетенів для кумулятивного голосування - 11 година 22 квітня 2024 року.
Дата і час завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів Товариства) та бюлетенів для кумулятивного голосування - 18 година 26 квітня 2024 року. Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою після 18 години 00 хвилин 26 квітня 2024 року, вважається таким, що не поданий.
Бюлетень для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів Товариства) розміщується	у	вільному	для	акціонерів	доступі на	сторінці http://www.projektor.ho.ua/files/bul_1_2024.pdf на власному веб-сайті Емітента не пізніше 11 години 16 квітня 2024 року.
Бюлетень для кумулятивного голосування розміщується у вільному для акціонерів доступі на сторінці http://www.projektor.ho.ua/files/bul 2 2024.pdf на власному веб-сайті Емітента не пізніше 11 години 22 квітня 2024 року.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах - 23 квітня 2024 року.

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2024/prozhektor_20240315_20240315101256.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

