До уваги акціонерів
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ДТЕК ШАХТА КОМСОМОЛЕЦЬ ДОНБАСУ"

ПОВІДОМЛЕННЯ 

ПРО  ДИСТАНЦІЙНЕ ПРОВЕДЕННЯ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 
ПрАТ "ДТЕК ШАХТА КОМСОМОЛЕЦЬ ДОНБАСУ" 
("Товариство")

Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування): «18» грудня 2023 року 
Товариство розміщує затверджений бюлетень для голосування на дистанційних річних Загальних зборах у вільному для акціонерів доступі на веб-сайті (https://dtek.com/investors_and_partners/asset/komsomolec/)
Дата розміщення бюлетенів для голосування – 08 грудня 2023 року.
Дата розміщення бюлетенів для голосування, щодо обрання кандидатів до складу органів Товариства – 14 грудня 2023 року.
Моментом початку голосування акціонерів є 11-00 год дати розміщення Товариством бюлетенів для голосування у вільному для акціонерів доступі.
Моментом закінчення голосування акціонерів є 18-00 год. дати проведення загальних зборів (дати завершення голосування).
Акціонери Товариства та їх представники можуть ознайомитися на веб-сайті (https://dtek.com/investors_and_partners/asset/komsomolec/  з проектами рішень щодо кожного питання порядку денного річних Загальних зборів Товариства, з інформацією про загальну кількість акцій та кількість акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів та з переліком документів, що має надати акціонер для його участі у річних Загальних зборах Товариства.
Адреса електронної пошти для запитів акціонера (його представників) щодо ознайомлення з матеріалами під час підготовки до річних Загальних зборів Товариства та/або запитань щодо порядку денного річних Загальних зборів Товариства та/або пропозицій до порядку річних Загальних зборів Товариства та проектів рішень: hnidovi@dtek.com
[bookmark: _GoBack]Посилання на сторінку на власному веб-сайті, на якій будуть розміщені бюлетені: (https://dtek.com/investors_and_partners/asset/komsomolec/). 
Перелік акціонерів Товариства, які мають право на участь у річних Загальних зборах Товариства, призначених на 18 грудня 2023 року, складається станом на 13 грудня 2023 року. 
Дата складання переліку акціонерів Товариства для здійснення персонального повідомлення про дистанційне проведення 18 грудня 2023 року річних Загальних зборів Товариства – 15 листопада 2023 року.
З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2023/dtek_shakhta_komsomolets_donbasu_20231117.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року № 148)

