До уваги акціонерів
Приватного акціонерного товариства «Славутський солодовий завод»

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДИСТАНЦІЙНЕ ПРОВЕДЕННЯ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ
Шановні акціонери!
Приватне акціонерне товариство «Славутський солодовий завод» (ідентифікаційний код 00377733, місцезнаходження: 30068, Хмельницька область, Шепетівський район, с. Крупець, вулиця Богдана Хмельницького, 43, далі – Товариство) повідомляє про скликання річних загальних зборів акціонерів Товариства (далі – Загальні збори), які будуть проведені дистанційно у порядку, передбаченому Тимчасовим порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 №196 (далі – Тимчасовий порядок).
Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування) – 30 грудня 2022 року.
Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному для акціонерів доступі на сторінці http://www.malthouse.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=46&Itemid=93 .
Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) – 20 грудня 2022 року.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів, – 26
грудня 2022 року (станом на 24 годину).
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Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)

