До уваги акціонерів
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «АКОРДБАНК»

Повідомлення про дистанційне проведення позачергових 
 Загальних зборів акціонерів



Шановні акціонери! 
[bookmark: _GoBack]ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «АКОРДБАНК» (надалі – ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» або Банк) (ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 35960913, місцезнаходження: 04136, м. Київ, вул. Стеценко, буд.6) повідомляє, що Наглядовою Радою ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК», враховуючи інтереси Банку, прийнято рішення про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів та дистанційне їх проведення у відповідності до розділу VIII Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 року № 196 (із змінами і доповненнями) (далі – Тимчасовий порядок). У зв’язку з цим, повідомлення про дистанційне проведення позачергових Загальних зборів акціонерів здійснюється не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення, Наглядовою Радою Банку затверджений порядок денний Загальних зборів.

Позачергові Загальні збори акціонерів ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» будуть проведені дистанційно 02 березня 2022 року (дата завершення голосування) в порядку, передбаченому Тимчасовим порядком.
17 лютого 2022 року - дата розміщення бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) у вільному для акціонерів доступі на власному вебсайті ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» (https://accordbank.com.ua/) у розділі «Про Банк»/Звітність, показники, документи/ Інформація, що підлягає оприлюдненню/   Інформація щодо загальних зборів акціонерів (повідомлення, протоколи тощо) за посиланням https://accordbank.com.ua/ua/about/accounting/public-info/shareholders-meeting/.
[bookmark: 150] 24 лютого 2022 року – дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у дистанційних позачергових Загальних зборах акціонерів ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК».
[bookmark: 161][bookmark: 162][bookmark: 163]Адреса сторінки на власному вебсайті ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» (https://accordbank.com.ua/), на якій розміщена інформація з проектом рішення щодо питання, включеного до порядку денного Загальних зборів, повідомлення про проведення Загальних зборів, інформація про загальну кількість акцій та кількість голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у Загальних зборах – https://accordbank.com.ua/ua/about/accounting/public-info/shareholders-meeting/

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2022/Повідомлення_20220214123604.pdf



Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року № 148)

