До уваги акціонерів
 Відкритого акціонерного товариства 
«Меридіан» ім. С.П.Корольова

Повідомлення про дистанційне проведення позачергових Загальних зборів акціонерів
 Відкритого акціонерного товариства «Меридіан» ім. С.П.Корольова


Шановні акціонери!

Товариство з обмеженою відповідальністю «Меридіан Союз», якому належить 403 732 (чотириста три исячі сімсот тридцять дві) штуки простих іменних акцій Відкритого акціонерного товариства  «Меридіан» ім.С.П. Корольова (ідентифікаційний код юридичної особи 14312973; місцезнаходження: 03124, м. Київ, бульвар Івана Лепсе (Вацлава Гавела), 8, далі - Товариство), що становить 40,0753% від загальної кількості простих іменних акцій Товариства, повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (далі – загальні збори), які будуть проведені дистанційно у порядку, передбаченому Тимчасовим порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 №196 (далі – Тимчасовий порядок).
Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування) – 29 липня 2021 року.
Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному для акціонерів доступі на сторінці
http://tekt.com/news/povidomlennya-pro-provedennya-pozachergovix-zagalnix-zboriv-akcioneriv-vat-meridian-im-s-pkorolova/.
Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (крім кумулятивного голосування) – 26 липня 2021 року.
Дата розміщення єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування – 26 липня 2021 року.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів, – 23 липня 2021 (станом на 24 годину). 
 

З текстом повідомлення можна ознайомитись за посиланням 
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2021/Повідомлення_про_проведення_ЗЗА_2021-07-29_20210624151952.pdf

Це повідомлення розміщене в порядку направлення акціонерним товариством повідомлення через депозитарну систему України (у відповідності до Порядку направлення акціонерним товариством повідомлень акціонерам через депозитарну систему України Затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 07 березня 2017 року №148)
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